

深夜1点 女厕中冲出1个全裸男

帅气小伙被抓后交代:黄色小说和影碟看久了,感觉有些“受不了”

“还是个挺帅气的小伙子,怎么干出这样丢人的事情呢?”近日,新区一名联防人员在春丰社区秦巷旁边的一处公共厕所外捉住了一名裸男,该男子长期“潜伏”在女厕所,偷窥成癖。

今年6月份,旺庄街道春丰社区警务站连接到女子的报案,称有一名男子时常乘半夜没人时躲在秦巷旁边的一处公共厕所里偷窥前来的单身女性,有几名年轻女孩发现厕所有人后都吓得大哭着逃出来,男子并不追赶。接到报案后,春丰社区警务站立刻派了警务人员前去蹲点,但嫌犯似乎知道了有人报案,警务人员连续蹲点了好几个晚上

都没有收获。

9月9日一点多钟,社区的几名警务人员在秦巷附近巡逻至有女子报案的那个公共厕所时,正好有一位年轻高挑的女子进入厕所,警务人员便留了个心眼,派一名队员守在门口。没过多久,公厕内奔出一名一丝不挂的男子。该男子神色慌张、跌跌撞撞地往外跑。留守的保安联防人员立刻冲上去把该男子扭住,与此同时,刚才进去的那名年轻的女子哭着从女厕所内走了出来,见到联防人员抓住了该男子,女子立刻说:“就是他,不要脸的色狼,偷看我。”

该男子随即被带往警务站询问。据该男子交代,他姓

夏,今年20多岁,还没结婚。夏某年前来无锡打工,租住在秦巷的某出租房内,平时无事,喜欢买两本黄色小说和影碟看,时间久了,夏某觉得有些“受不了”。他注意到附近的公厕灯光昏暗,常有女性独自前来,就起了坏心。从今年6月起,他多次脱光衣服乘晚上女厕所没人时潜入,在有女性进入的时候偷窥。有几次,夏某都当场被女子发现,但发现的女子往往吓得尖叫逃走,夏某因此有恃无恐,晚上一有空闲就“潜伏”在女厕。

春丰警务站的警务人员随即将此移送给旺庄派出所处理。该男子当天即被公安机关执行拘留。 丰宇 唐奕

七旬翁欲强暴六旬姬

一七旬翁难耐寂寞,竟打算强暴一名六旬姬,遇老姬反抗便落荒而逃。昨日,经滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人70岁的朱某涉嫌强奸罪被该院依法批准逮捕。

无业人员朱某今年70岁,9月8日上午8时左右,朱某在无锡市滨湖区某小区车库前见一六旬姬在车库内做家务,突然从身后搂抱住老姬,提出要行不轨。老姬惊叫反抗,朱某关上车库门,强行将老姬拉到屋内,老姬拼命反抗并呼救,朱某慌忙逃走。公安机关接报后迅速侦查。当晚10时许,朱某落入法网。 蔡安民 邱玉树 陈超

民企造出船舶“心脏”

9月26日,江苏安泰动力机械有限公司首批MAN低速船用柴油机下线,这是世界上最先进的船用柴油机,江苏乃至中国的船舶终于有了自己生产的“心脏”。

柴油机被誉为船舶的“心脏”。德国MAN公司是世界著名的柴油机生产厂家,其产品占据全球轮船发动机市场80%以上。江苏安泰动力机械有限公司是无锡柴油机厂大马力分厂改制而来的民营企业,是国内制造中、低速大功率船用柴油机、陆用发电机组及其辅助设备的专业生产厂

家。2007年,公司与MAN公司携手入驻江苏靖江船舶工业园,一期工程于去年5月动工,投资达18亿元,并于近期竣工投产。此次交付的MAN B&W系列二冲程柴油机是世界上最先进的船用柴油机。该项目总投资达36亿元,第一批下线的4台MAN低速机将交付给温州、南通等地的客户。到2010年由安泰生产的MAN船用辅机也将投入市场。至2012年,安泰动力将达到年产600万马力的生产能力,产值超过200亿元。

金辰 陈超

江苏太湖云计算公司揭牌

标志着云计算平台正式市场化运作的江苏太湖云计算信息技术股份有限公司,昨日正式在无锡太湖新城科教产业园揭牌。据了解,自IBM全球首个投入商业运营的云计算平台——IBM中国云计算中心去年落户太湖新城科教产业园并正式投入运营后,

该平台已经为软通动力、用友软件等30多家国内外知名企业提供了服务。此次江苏太湖云计算信息技术股份有限公司的成立,将进一步提升无锡软件和外包企业的技术创新研发能力,让“云计算”在运营实践中不断完善和创新。

金辰 陈超

5万平方米办公园区开园

无锡中邦 MOHO 昨日在太湖新城科教产业园开园。

MOHO是21世纪一种全新的商务办公形态,是“时尚商务办公、酒店式商务公寓、星级酒店和文化商业配套设施”集成性的商务复合地

产。该项目位于科教产业园核心区,2007年7月开工,一期建筑为32幢约5万平方米的商务、创意独栋研发楼宇,这些楼宇层高3.5米,面积在320~1080平方米之间,都有独立的地下室。 金辰 陈超

双节临近 猫猫狗狗去美容

《生活无锡》采访锡城多家宠物店后了解到,随着双节的临近,不少市民因为要外出,都将自己的宠物寄养在宠物店或者朋友家。还有的市民为了迎接节日,特意带着自己的宝贝猫猫狗狗前去美容,宠物店的业务逐渐升温。

昨天,记者走访锡城几家宠物店时,工作人员均称:最近几日交订金预约寄养宠物的人不断增加。位于学前东路的都市宠物动物医院已有七八只寄养的狗、猫。一位店员告诉《生活无锡》,国庆长假,他们店寄养分区的宠物之家生意火爆,市民最好提前预约

才能为自己的宠物抢到单间。派特宠物医院的工作人员则透露,他们宠物医院没有寄养业务,但长假即将来临,不少市民选择在节前给宠物美容,有的给宠物做时尚的发型,有的则给宠物做个节前大清洁、修剪毛发,还有的特意给宠物买套新衣服。

寄养宠物需要注意哪些方面呢?都市宠物动物医院寄养部的工作人员说:“首先,为了防止寄养的动物互相感染疾病,市民送来寄养的动物必须健康,要打过各种疫苗。其次,选择寄养的地方要是正规的寄养中心,这种寄养中心应该与

宠物医院分开不同的房间,这样才能保证动物不交叉感染疾病。再次,寄养宠物的房间必须清洁卫生,有良好的通风,房间内有足够的采光。宠物的主人应该事先将宠物的生活习惯、食物喜好、每次的食量标准等都告诉寄养中心的工作人员,好让工作人员根据每只宠物自己不同的特点专门照顾。宠物寄养在一个陌生的环境,肯定会觉得不适应,主人可以把宠物喜欢的玩具和食具带上,让宠物有一种安全感。最后,如果将宠物托付给朋友照顾,最好选择有饲养动物经验或了解动物习性的人。” 唐奕

副总经理偷病房彩电

一个具有大专文化的某公司副总经理,竟然窜到医院病房盗液晶电视。昨日经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人陈某涉嫌盗窃罪被该院依法批准逮捕。

29岁的陈某是无锡市某物业公司副总经理,自身收入不错,买台电视机并不是什么特别为难的事情,然而,9月8日下午2时左右,陈某到本市在其负责保洁工作的某医院病房大楼十三楼,趁无人之机,到一病房窃得新安装的26英寸创维液晶电视1台,价值人民币1750元。 蔡安民 陈超






每一滴热水 都经过层层把关

安全与人性的设计理念
严格与求精的材料甄选
科学和精湛的加工工艺
铸就了全球数千万家庭的信赖
九十年燃气器具制造经验累积和沉淀
唯有林内!

即日起至10月18日

11升智能恒温燃气热水器

买就省!



RUS-11FEH

电脑智能控制系统
故障自动诊断功能
直流变频控制
三段能力切换燃气比例阀控制
数码水温设定
精确恒温
自动水量控制功能

无锡苏宁、东方电器、新安电器门店、
家居乐、好美家建材超市、华阴燃气广告

组合惊喜价

【标准包】
CXW-220-ES2D
+
【燃气灶】
RB 2WA

燃气灶组合 同样省!

【标准包】
CXW-218-EGM
+
【燃气灶】
RB 2HTG

多重活动详见商场海报
咨询电话: **0510-85053515 85053955**

上海燃气集团合资企业 上海林内有限公司

无锡市清扬路27号永丰大厦501室 咨询电话:0510-85053515 85053955 传真:0510-85057515
上海林内有限公司地址:上海浦东北路1520号 电话:021-68466982(总机) 68466422 传真:021-68467179 邮编:201208 E-mail: marketing@rinnai.com.cn http://www.rinnai.com.cn